
A 2026. FEBRUÁR 16. ÉS MÁRCIUS 1. KÖZÖTTI  
TIPPMIX AKCIÓ RÉSZVÉTELI FELTÉTELEI

MIK A RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI?
Azok a játékosok, akik 2026. február 16. és március 1. között Tippmix szelvényt vásárolnak, 
és azon legalább 3000 Ft értékű fogadást tesznek meg, automatikusan részt vesznek  
a vásárlás időpontjához tartozó adott heti sorsoláson.
A játékosoknak az értékesítőhelyeken található terminálon kell bármilyen eseményre 
fogadniuk. Az e-sport fogadásokat tartalmazó szelvények is részt vesznek az akcióban, 
azonban a V-sport és a TippmixPro fogadások nem.
Őrizd meg az átvételi igazolásod, és ellenőrizd, nyertél-e!

HOGYAN TUDHATOD MEG, HOGY NYERTÉL-E?
A sorsolásokat követően a hivatalos nyereményjegyzék a www.szerencsejatek.hu oldalon, valamint a SzerencseMix 2026. március 3-ai és 10-ei  
számaiban kerül közzétételre.
Az elért nyereményeket az értékesítőhelyi terminálok nem jelzik ki az átvételi igazolás ellenőrzésekor.

Nyereményigénylési lap benyújtására az alábbi módokon van lehetőség:
•	 A Szerencsejáték Zrt. saját üzemeltetésű értékesítőhelyein (lista: www.szerencsejatek.hu/uzletkereso ), vagy 
•	 előre egyeztetett időpontban a Szerencsejáték Zrt. irodaházában (1106 Budapest, Fehér út 10.).

Ha a nyertes első alkalommal az adott sorsoláshoz tartozó 40 napos jelentkezési/nyereményigénylési időszakon belüli utolsó munkanapon vagy az 
ezt követő nap(ok)on, de még a 40 napos nyereményigénylési/jelentkezési határidőn belül olyan értékesítőhelyen jelentkezik, ahonnan már nincsen 
módja ugyanazon a napon a Szerencsejáték Zrt. saját üzemeltetésű értékesítőhelyére eljutni és a Nyereményigénylési lapot kitöltetni, akkor az átvételi 
igazolás bármely értékesítőhelyen terminálon történő beolvasásával is megkezdődik a nyereményigénylés folyamata, és ezt követően a nyertesnek 
legkésőbb a soron következő első munkanapon a Szerencsejáték Zrt. valamely saját üzemeltetésű értékesítőhelyén személyesen kell jelentkeznie, és 
az átvételi igazolást leadnia és a nyeremény kifizetéséhez szükséges adatokat megadnia a nyereményigénylési határidőt követő 30 napos határidőn 
belüli nyereménykifizetés érdekében. Amennyiben azonban a nyereményigénylés nem kezdődik meg legkésőbb az adott sorsolás napját követő  
40. napon, akkor a nyertes jelentkezésére és a nyereményigény benyújtására ezen időpontot követően már nincs mód, a nyertes nyereményjogosultságát 
már nem érvényesítheti.
A nyereményigénylésre vonatkozó határidők jogvesztők.

A nyereményigényléshez az átvételi igazolás, valamint a személyazonosságot és a lakcímet igazoló, hatóság által kiadott okmányok bemutatása szükséges.

A sorsolások a Szerencsejáték Zrt. 1106 Budapest (X. kerület), Fehér út 10. szám alatti irodaházában, közjegyző jelenlétében kerülnek lebonyolításra.

HOGYAN IGÉNYELHETED NYEREMÉNYEDET?
A kisorsolt nyertes játékok birtokosai a nyereményükért legkésőbb az adott sorsolás napját követő 40. napig jelentkezhetnek az alábbiak szerint:

MILYEN NYEREMÉNYEK VÁRNAK RÁD?
Heti nyeremények:
Minden héten 50 db, egyenként 1.000.000 Ft összegű  
pénznyereményt sorsolunk ki. Ez a két hétig tartó akció 
ideje alatt összesen 100 db heti pénznyereményt jelent.
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18+ www.tippmix.hu

MEDDIG TART A NYEREMÉNYJÁTÉK? 
MIKOR LESZNEK A SORSOLÁSOK?

IDŐSZAK SORSOLÁS IDŐPONTJA KISORSOLÁSRA KERÜLŐ NYEREMÉNYEK
1. hét: 2026. február 16. -- február 22. 2026. február 26., csütörtök 50 db, egyenként 1.000.000 Ft összegű pénznyeremény

2. hét: 2026. február 23. -- március 1. 2026. március 5., csütörtök 50 db, egyenként 1.000.000 Ft összegű pénznyeremény

Játékmód Akciós nyereménykifizetés/nyereményigénylés

Értékesítőhelyen, terminálon  
feladott fogadás

A nyeremény az átvételi igazolás leadásával együtt személyesen benyújtott nyereményigénylés alapján 
kerül átutalásra a játékos által a nyereményigénylési lapon megadott bankszámlára. Amennyiben az 
átvételi igazolást a játékos a Szerencsejáték Zrt.-nek egyéb nyereményigénylés keretében már átadta,  
a nyereményigénylés a Nyereményigénylési lap „B” példányának bemutatásával történik.


